«В этом мире пользу приносит каждый, кто облегчает бремя другого человека»
    Отделение социального обслуживания на дому осуществляет предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам в форме социального обслуживания на дому. 
     Социальные услуги на дому направлены на улучшение условий жизнедеятельности граждан при сохранении пребывания граждан в привычной благоприятной среде – месте их проживания. 
             Основная задача отделений: 
   Создание условий для максимально возможного продления пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в привычной среде проживания и поддержке их социального, психологического и физического статуса. 
  Право на социальное обслуживание в отделениях социального обслуживания на дому имеют граждане:

- при  наличии у них частичной утраты способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет) или наличия инвалидности; 

- при наличии в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребенка-инвалида или детей- инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе.
   Основные виды услуг, предоставляемых в отделениях социального обслуживания на дому:
- социально- бытовые;

- социально-медицинские;

- социально-правовые;

- услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг.

Перечень документов, необходимых для предоставления социального обслуживания на дому: 
 - заявление;

- документ, удостоверяющий личность заявителя; 
- справка из медицинской организации о частичной утрате заявителем способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности, 
- справки, свидетельства, удостоверения, являющиеся основанием для зачисления на бесплатное социальное обслуживание (при наличии оснований); 
-индивидуальная программа реабилитации или абилитации (для инвалидов).     
Основанием для заключения договора о предоставлении социальных услуг на дому является обращение гражданина (его законного представителя) к выбранному из числа рекомендованных в индивидуальной программе поставщику социальных услуг за получением социального обслуживания на дому.
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Условия предоставления социальных услуг:
 -бесплатно,  если величина  среднедушевого дохода получателя социальных услуг ниже полуторной величины прожиточного минимума,  установленного в Богучанском районе для основных социально-демографических групп населения;

- за плату,  если величина  среднедушевого дохода получателя социальных услуг выше полуторной величины прожиточного минимума,  установленного в Богучанском районе для основных социально-демографических групп населения.
        Социальные     услуги     на     дому предоставляются получателям социальных услуг в соответствии с индивидуальной программой на основании договора о предоставлении социальных услуг, заключенного с получателями социальных услуг или их законными представителями в течение суток с даты представления индивидуальной программы поставщику социальных услуг. 

        Индивидуальная программа является документом, в котором указаны форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг, а также мероприятия по социальному сопровождению, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом. 

        Индивидуальная программа составляется исходя из потребности граждан в социальных услугах, пересматривается в зависимости от изменения этой потребности. Пересмотр индивидуальной программы осуществляется с учетом результатов реализованной индивидуальной программы.
ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО       ОБСЛУЖИВАНИЯ НА ДОМУ
Наш адрес:

663430, Красноярский край,

Богучанский район,

с. Богучаны, ул. Ленина, д.13
Телефон: 8(39162)21523
Факс:       8(39162)21523
Режим работы:

Понедельник   с 9 до 17 часов

Вторник            с 9 до 17 часов

Среда                 с 9 до 17 часов

Четверг             с 9 до 17 часов

Пятница            с 9 до 17 часов

Перерыв: с 13 до 14 часов

Муниципальное бюджетное

учреждение

«Комплексный центр социального обслуживания»
         Богучанского района
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